

# Paște fericit, alături de cei dragi! din partea SC RAJA Constanța SA

28 aprilie 2019 10:52



**Învieerea Domnului să  
vă aducă în case și în  
suflete sănătate,  
bucurie și liniște!  
Paște Fericit  
alături de cei dragi!**

**Directorul general al  
SC RAJA SA Constanța  
Felix Stroe**

---

**Polaris Holding vă urează  
sănătate, pace în suflete și  
bucurie!**

28 aprilie 2019 10:52



**Sfintele Sărbători de  
Paște să vă aducă  
sănătate, pace în suflete,  
bucurie și puterea de a  
dăru!**  
**Sărbători Binecuvântate!**  
**SC Polaris M Holding SRL,**

---

**Primăria comunei Pecineaga vă  
urează sărbători fericite!**

28 aprilie 2019 10:52



**Cu prilejul Sfintelor Sărbători Pascale, vă doresc să  
aveți parte de multă căldură în inimi, sănătate și  
putere de muncă!  
Hristos a Înviat!  
Primarul comunei Pecineaga, Niculae Stan**



---

**Zeci de mii de români la  
punctele de frontieră cu**

# Bulgaria. Recordul îl deține PTF Vama Veche!

28 aprilie 2019 10:52



Mii de turiști au asaltat punctele de frontieră spre Bulgaria. Potrivit autorităților, în ultimele 24 de ore, în punctele de trecere a frontierei au tranzitat aproximativ 17.500 de persoane și 4.860 mijloace de transport, cel mai tranzitat fiind P.T.F. Vama Veche cu aproximativ 11.200 persoane și 2.870 mijloace de transport.

Într-o zi obișnuită, același punct de trecere spre vecinii bulgari este tranzitat de 1.450 persoane și 430 de autoturisme.

---

## Investigații de top pentru pacienții cardiaci, la Spitalul Județean Constanța

28 aprilie 2019 10:52



Investigații noi pentru pacienții din cadrul secției Clinice Cardiologie. Trei coronarografii au fost efectuate în această săptămână, la Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" Constanța. Intervențiile au fost posibile în cadrul laboratorului de Angiografie Intervențională, inaugurat anul trecut, odată cu implementarea proiectului European Dezvoltarea infrastructurii publice de cercetare, dezvoltare și crearea de noi infrastructuri – DIPCDCI, derulat de Academia de Științe Medicale din România, în parteneriat cu SCJU.

În cadrul acestui proiect național, SCJU "Sf. Apostol Andrei" Constanța este implicat în mai multe teme:

- tema 2: Înființarea registrului national de tratament;
- tema 3: Implementarea în România a conceptului de Heart Team;
- tema 8: Evaluarea vascularizației și microvascularizației tumorilor hepatice utilizând echipamente hibride – angiografe cu posibilități de achiziție a imaginilor de tip computer tomografic;
- tema:9; Stabilirea unei hărți virtuale a vascularizației tumorale prin achiziție angiografică 3D și integrarea imaginilor CTși IRM.

Inițial, în cadrul laboratorului de Angiografie au fost efectuate mai multe chemoembolizări. Chemoembolizarea presupune introducerea selectivă, doar în zonele afectate, de substanțe embolizante și cistostatice, urmărindu-se distrugerea tumorilor.

Totodată, angiograful poate diagnostica și trata unele dintre cele mai grave afecțiuni, precum bolile vasculare periferice sau accidentele vasculare cerebrale. Coronarografiile efectuate în cursul acestei săptămâni au fost necesare pentru stabilirea unui diagnostic cert și a unei conduite terapeutice eficiente. Echipa medicală a fost coordonată de către Dr. Pavel Platon din cadrul Institutului Fundeni.

---

## **Minivacanța de 1 Mai, supravegheată de 250 de polițiști, pe litoral**

28 aprilie 2019 10:52

*Aproximativ 250 de polițiști constănțeni vor fi prezenți la datorie zilnic, în perioada minivacanței de 1 Mai, în municipiul Constanța, dar și în stațiunile de pe litoralul românesc, pentru a asigura un climat de ordine, liniște și siguranță publică. De asemenea, pentru siguranța călătoriei cu trenul, zeci de polițiști de la transporturi vor supraveghea stațiile de căi ferate, dar și trenurile de călători.*

Fiind cunoscut faptul că în perioada minivacanței de 1 Mai se așteaptă un trafic intens de turiști, cu precădere în municipiul Constanța și în stațiunile din județ, se impune luarea unor măsuri corespunzătoare din partea polițiștilor, pentru menținerea unui climat de ordine, liniște și siguranță publică.

În acest sens, polițiștii constănțeni au stabilit modul de dispunere și acțiune al dispozitivelor de ordine și siguranță publică, în zonele de interes operativ, precum și adoptarea celor mai eficiente măsuri, în vederea preîntâmpinării oricăror evenimente negative.

Echipaje de patrulare ale poliției rutiere cât și cele de siguranță publică, de investigații criminale, dar și luptători din cadrul Serviciului pentru Acțiuni Speciale vor monitoriza zonele cu flux important de turiști, în vederea aplanării și prevenirii stărilor conflictuale.

Se va asigura prezența activă a agenților de circulație rutieră, la orele de vârf, pe principalele artere din zona de competență, pentru combaterea excesului de viteză, prevenirea accidentelor și ambuteiajelor rutiere, fluidizarea și controlul circulației pe principalele artere rutiere.

Astfel, aproximativ 250 de polițiști constănțeni vor acționa zilnic în întregul județ, începând din zona stațiunii Mamaia și până la Vama Veche, în vederea asigurării unui sistem integrat de prevenire și combatere a criminalității stradale și pentru desfășurarea în condiții optime de siguranță a activităților din această perioadă.

De asemenea, zeci de polițiști din cadrul Secției Regionale Poliție Transporturi Constanța vor asigura măsuri de ordine publică în stațiile de cale ferată, cu precădere din Constanța, Eforie, Costinești și Mangalia și, de asemenea, vor avea în atenție cele aproximativ 120 de trenuri de călători București – Constanța – Mangalia.

---

# **DNA avertizează după modificarea Codurilor Penal și de Procedură Penală: Se consacră un tratament penal mai blând pentru cele mai grave infracțiuni, iar abuzul în serviciu nu se mai pedepsește!**

28 aprilie 2019 10:52



La solicitarea reprezentanților mass media, referitor la modificările legislației penale adoptate de Parlament la data de 24 aprilie 2019 (Codul Penal, Codul de procedură penală, Legea 78/2000 privind prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție, proiectul de act normativ privind contestația în anulare) Direcția Națională Anticorupție exprimă următorul punct de vedere:

În situația intrării în vigoare, modificările la legislația penală vor afecta în mod substanțial activitatea de urmărire penală și implicit tragerea la răspundere a celor care au săvârșit fapte penale, implicit fapte de corupție sau asimilate corupției.

Concret, modificările adoptate la cele trei legi vor determina



următoarele consecințe:

- autorii unor categorii largi de fapte care sunt în prezent sancționate de legea penală nu vor mai putea fi trași la răspundere;
- se reduc limitele de pedeapsă pentru anumite infracțiuni ceea ce va avea ca efect prescrierea răspunderii penale, adică va fi depășit termenul în care autorii acestor fapte vor putea fi pedepsiți;
- se impun condiții suplimentare pentru ca anumite fapte să poată intra în sfera infracțiunilor, prin urmare, numeroase dosare aflate deja pe rol la parchet sau instanțe se vor clasa;
- se introduc condiții suplimentare pentru ca anumite cerințe aprobate prin directive europene, cum ar fi confiscarea extinsă, să poată fi aplicate efectiv, ceea ce va îngreuna recuperarea foloaselor obținute prin infracțiuni.

Nu mai este considerată infracțiune și, prin urmare, nu mai este pedepsită, fapta de abuz în serviciu cu obținere de foloase necuvenite așa cum este formulată de art. 13<sup>2</sup> din Legea 78/2000 privind prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție

Articolul 13<sup>2</sup> din Legea nr. 78/2000 pentru prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 219 din 18 mai 2000, cu

modificările și completările ulterioare, se abrogă.

Consecință:

Abrogarea art. 13<sup>2</sup> din Legea nr.78/2000 afectează în mod grav

activitatea desfășurată de către Direcția Națională Anticorupție, în condițiile în care există un număr de 1.249 dosare în care a fost începută urmărirea penală in rem sau in personam pentru această infracțiune.

Aproximativ 25% din totalul infracțiunile trimise în judecată de DNA reprezintă infracțiune definită de art. 13<sup>2</sup> din Legea nr.78/2000

Prin urmare, dacă intră în vigoare, această modificare ar determina închiderea unui procent important din numărul cauzelor soluționate în prezent de către Direcția Națională Anticorupție.

Mai mult, articolul respectiv transpune în legislația română dispozițiile art. 19 privind abuzul de funcție din Convenția O.N.U. privind Corupția (Convenția de la Merida) ratificată de România. Conform acestui articol, una dintre caracteristicile infracțiunii de corupție este condiția ca fapta să fie comisă în scopul obținerii unor avantaje necuvenite pentru sine sau pentru altul.

Termenele de prescripție se reduc (se micșorează perioada de timp în care autorii pot fi trași la răspundere); se îngreunează modalitatea de întrerupere a cursului prescripției.

Termenele de prescripție se reduc:

„De la 10 la 8 ani, când legea prevede pentru infracțiunea săvârșită pedeapsa închisorii mai mare de 10 ani, dar care nu depășește 20 de ani;

De la 8 la 6 ani, când legea prevede pentru infracțiunea săvârșită pedeapsa închisorii mai mare de 5 ani, dar care nu depășește 10 ani;”

Această modificare afectează major activitatea Direcției

Naționale Anticorupție, întrucât infracțiunile care sunt de competența Direcției Naționale Anticorupție (prevăzute de Legea nr.78/2000) intră în categoria infracțiunilor pentru care se reduc termenele de prescripție.

Consecința: clasarea cauzelor, respectiv încetarea procesului penal.

Acest lucru va produce consecințe mai ales în cauzele complexe cu mai mulți inculpați și cu mai multe infracțiuni

Multe dosare dintre cele aflate în instrumentare riscă să fie clasate, iar dintre cele deja trimise în judecată, multe riscă să fie finalizate cu încetarea procesului penal, pe motiv de prescrierea faptelor.

Practic, prin această modificare, în toate cauzele Direcției Naționale Anticorupție se vor reduce termenele de prescripție, situație în care un mare număr dintre persoanele suspectate pentru comiterea faptelor de corupție vor putea scăpa de răspunderea penală.

Descoperirea și tragerea la răspundere a infracțiunilor de dare de mită și trafic de influență este extrem de mult îngreunată de noua prevedere ce limitează la un an termenul până la care persoana care a săvârșit fapta, în caz că o denunță, nu mai este pedepsită.

“Mituitorul/făptuitorul nu se pedepsește dacă denunță fapta mai înainte ca organul de urmărire penală să fi fost sesizat cu privire la aceasta, dar nu mai târziu de 1 an de la data săvârșirii acesteia.”

În foarte puține cauze, denunțătorii anunță organele de urmărire penală imediat după consumarea infracțiunii, deoarece la acel moment sunt mulțumiți de folosul primit în schimb.

Din practică, s-a constatat că, denunțurile se înregistrează când apar neînțelegeri între participanții la infracțiune sau

când aceștia doresc să profite de cauzele de reducere a pedepselor. Nu se explică rațiunea pentru care se dorește protejarea celor care au luat mită și garantarea faptului că, după trecerea a un an nu mai pot fi trași la răspundere.

Nu este indicat nici un argument care să justifice o asemenea modificare.

În legislația română, cauza de nepedepsire a denunțatorului pentru infracțiunile de corupție e o instituție tradițională, în vigoare în mod neîntrerupt din 1936.

Infracțiunile de corupție și cele asimilate, precum și a infracțiunilor de fraudare a fondurilor europene intră în sfera acelorora pentru care acoperirea integrală a prejudiciului material cauzat prin infracțiune, în cursul urmăririi penale sau al judecății, devine circumstanță atenuantă.

Se consacră un tratament penal mai blând pentru cele mai grave infracțiuni.

De asemenea, aceeași acțiune, respectiv acoperirea integrală a prejudiciului de către oricare dintre autorii infracțiunii, în cauzele de corupție, determina reducerea la jumătate a limitelor de pedeapsă pentru toți participanții infracțiunii, chiar dacă plata a fost făcută doar de unul dintre aceștia.

Se creează inechitate între inculpați: autorii infracțiunii de furt calificat, spre exemplu, nu beneficiază de circumstanță atenuantă, dar cei care fraudează bugetul Uniunii Europene, da. De asemenea, beneficiază cei care fac trafic cu minori, spală bani, fac trafic de organe.

Nu există decizie CCR, directivă europeană care să justifice amendamentul.

Deși aparent aria confiscării extinse se lărgeste și va cuprinde toate infracțiunile cu pedepse mai mari de 4 ani, se



introduc condiții suplimentare care îngreunează aplicarea instituției confiscării extinse.

Spre exemplu, nu vor mai face obiectul confiscării extinse bunurile transferate unui membru al familiei sau unui terț, dacă acesta nu cunoștea că scopul transferului este evitarea confiscării.

Se limitează situațiile în care procurorii pot ridica documente sau înscrisuri necesare în investigații penale și, de asemenea, se îngreunează posibilitatea ca organele de urmărire penală să obțină date privind tranzacțiile financiare.

Și prin aceste modificări, se restrânge nejustificat culegerea de probe în cauzele penale, fiind necesară existența de "probe sau indicii", față de reglementarea în vigoare care prevede doar condiția "suspiciunii rezonabile".

Se restrânge nejustificat posibilitatea acordării statutului de martor amenințat.

"În cazul în care există probe sau indicii temeinice că viața, integritatea corporală, libertatea, bunurile sau activitatea profesională a martorului ori a unui membru de familie al acestuia ar putea fi puse în pericol ca urmare a datelor pe care le furnizează organelor judiciare sau a declarațiilor sale, organul judiciar competent acordă acestuia statutul de martor amenințat și dispune una ori mai multe dintre măsurile de protecție prevăzute la art. 126 sau 127, după caz." Prin această modificare se restrânge nejustificat posibilitatea acordării statutului de martor amenințat fiind necesar să existe "probe sau indicii", față de reglementarea existentă acum care prevede doar condiția "suspiciunii rezonabile".

---

# Spitalul Județean Constanța, pregătit pentru minivacanța de Paște și 1 Mai

28 aprilie 2019 10:52



Conducerea Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" Constanța aduce la cunoștința publicului că activitatea medicală din cadrul unității medicale va decurge normal în timpul vacanței prilejuite de sărbători, fără să fie afectată de zilele libere. Astfel, în Unitatea Primiri Urgențe, pacienții vor fi preluați non stop, investigați și, după caz, spitalizați. Pentru că în aceste zile de sărbătoare, de obicei, fluxul de pacienți crește, a fost suplimentat stocul de medicamente cât și necesarul de materiale, astfel încât activitatea medicală să se desfășoare fără niciun fel de sincope. Singurele modificări pentru zilele care urmează, sunt pentru cabinetele din cele două ambulatorii de specialitate.

Conform prevederilor art. 139, alin (1) din Legea nr. 53/2003 privind Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare, Ambulatoriul de Specialitate (Policlinica nr.1) va fi închis pe 26, 29 și 30 aprilie dar și pe 1 Mai. Facem precizarea că ziua de 30 aprilie va fi recuperată sâmbătă, 11 mai 2019.

Echipa SCJU vă garantează că vor fi luate toate măsurile

pentru asigurarea unui act medical continuu și de calitate și urează constanțenilor sărbători frumoase alături de cei dragi, multă sănătate și cât mai puține excese!

---

## **Pentru executarea unor lucrări RAJA, Presiuni scăzute în Cartierul Morii din localitatea Agigea!**

28 aprilie 2019 10:52



Pentru executarea lucrărilor de înlocuire a unei conducte de alimentare cu apă potabilă, cu diametrul de 110 mm, din Cartierul Morii, din localitatea Agigea, RAJA SA este nevoită să furnizeze apă potabilă cu presiuni reduse astăzi – 24 aprilie 2018, ora 10,00 până maine – 25 aprilie 2019 ora 16,00. Întrucât debitul prin această conductă este foarte mare, echipele de intervenție sunt obligate să reducă presiunea apei, astfel încât să efectueze lucrarea în siguranță.

În intervalul orar menționat, consumatorii din Cartierul Morii vor beneficia de apă cu presiuni scăzute.

Ne cerem scuze tuturor consumatorilor afectați, pe care îi asigurăm că echipele RAJA Constanța fac tot posibilul pentru remedierea avariei și pentru reluarea furnizării de apă în parametrii optimi. În funcție de evoluția lucrărilor, vom reveni cu amănunte.

---

## **Talharie la o sala de jocuri de noroc, la 23 August!**

28 aprilie 2019 10:52

În data de 24 aprilie, în jurul orei 4.30, polițiștii din cadrul Postului de Poliție 23 august au fost sesizați cu privire la faptul că o persoană necunoscută ar fi pătruns în incinta unei societăți comerciale (profil jocuri de noroc) și, prin amenințare cu un cuțit, ar fi sustras suma de bani reprezentând încasările din ziua respectiva.

Din cercetări s-a stabilit faptul că, înainte de a pătrunde în societatea comercială în cauză, bărbatul ar fi oprit sursa de electricitate. Prejudiciul este estimat la 9.000 de lei.

În cauză, polițiștii constanțeni au deschis un dosar de cercetare penală sub aspectul săvârșirii infracțiunii de tâlhărie calificată.

Polițiștii constanțeni depun toate eforturile pentru identificarea și tragerea la răspundere penală a autorului.

---



# Românii care poarta numele Sfântului Mare Mucenic Gheorghe mai așteaptă o săptămână pentru a-și serba ziua onomastică

28 aprilie 2019 10:52



Biserica Ortodoxa îl praznuiește pe Sfânt în fiecare an pe 23 aprilie, însă cum în acest an această dată a picat în Săptămâna Patimilor, Sfântul Sinod a decis să amâne sărbătoarea pentru 29 aprilie, a doua zi de Paște. Postul Pastelui este cel mai strict post din an, cu atât mai mult în ultima săptămână, cea a Patimilor. „Motivul acestei schimbări este acela că anul acesta data de 23 aprilie coincide cu Sfânta și Marea Marti din Săptămâna Patimilor, iar sărbătorirea unui hram sau a unei zile onomastice presupune bucurie care nu se integrează cu perioada în care ne aflăm, anume aceea de pregătire pentru Învierea Domnului. Randuiala de slujba a sfinților praznuiți în Săptămâna Mare este menționată în Tipicul cel Mare al Sfântului Sava: ‘dacă se va întâmpla hramul unui sfânt sau al unei sfinte în Lunea, Marți, Miercuri sau Joi cea Mare, atunci cântăm toată slujba seara și dimineața, în Duminică Floriilor’.

Din motive pastorale, Sfântul Sinod a hotărât că anul acesta Sf. Gheorghe să nu fie pomenit în Duminică Floriilor, așa cum prevede Tipicul, ci în cea de-a doua zi de Paște pentru a

acorda importanta convenita acestei sarbatori", se arata intr-un comunicat al BOR.

### **Cand a mai fost mutata sarbatoarea Sf Gheorghe**

Arhim. Chiril Lovin, coordonatorul Departamentului Carte de cult al Patriarhiei Romane, a enumerat si motivele pentru care sarbatoarea nu apare trecuta ca de obicei nici in calendarul ortodox, adica in acest an nu are cruce rosie.

„Crucea rosie inseamna zi nelucratoare; in ziua respectiva nu se pune decat Slujba din Triod, nu si Slujba Sfantului. Trebuie evitata serbarea lui de credinciosii care-i poarta numele in acea zi a Saptamanii Patimilor (conform cu canoanele Bisericii care interzic serbarea zilelor festive in Postul Mare, cu atat mai mult in Saptamana Patimirilor Domnului).

Sfantul Mare Mucenic Gheorghe apare cu cruce rosie in ziua de 29 aprilie, cand se canta Slujba lui (Vecernie, Utrenie si Liturghie), alaturi de Slujba Invierii (nu se pune Slujba Sfantilor din 29 aprilie, deoarece aceasta a fost citita la Pavecernita mare in Post, cum prevede Tipicul).

Astfel de mutari ale Slujbei Sfantului s-au facut si se fac ori de cate ori sarbatoarea Sfantului Gheorghe cade in Saptamana Patimirilor Domnului, chiar daca a fost sau nu consemnata explicit in calendar", a explicat Arhim. Chiril Lovin.

Astfel de modificari au mai fost facute in anii 1965, 1970, 1976, 1981, 1992, 1997, 2003, 2008 si 2011.

Aproape un milion de romani poarta numele de Gheorghe sau derivate din acesta.

*(sursa: ziare.com)*

Sfântul Gheorghe s-a nascut în Capadocia, din parinti crestini. A urmat cariera militara si a ajuns comandant in armata imparatului Diocletian.

In anul 303, imparatul a dat un decret prin care toti crestinii erau obligati sa se lepede de credinta in Hristos si sa se inchine zeilor. Sfantul Gheorghe, pentru ca nu a vrut sa jertfeasca zeilor, a fost condamnat la moarte prin decapitare in anul 303, in ziua de 23 aprilie.

Mentionam ca Biserica crestina serbeaza ziua mortii sfintilor ca ziua lor de nastere. Numai Fecioara Maria si Sfantul Ioan Botezatorul fac exceptie de la aceasta regula.

Iconografia pastreaza imaginea Sfantului Gheorghe calare pe un cal, strapungand cu sulita un balaur. Este vorba despre o legenda pioasa, in care Sfantul Gheorghe salveaza cetatea Silena, din provincia Libiei, terorizata de un balaur. Aceasta imagine a sfantului a ramas in amintirea oamenilor ca model de curaj in lupta cu diavolul. Mai este reprezentat intr-o mantie rosie, culoare traditionala pentru un martir, dar si ca razboinic pedestru sau ca tribun militar in vesminte patriciene, cu o diadema metalica pe cap, cu o platosa sub mantie, tinand o cruce in mana dreapta si o sabie in mana stanga.

In 1222, regele Angliei, Richard Inima de Leu, l-a ales pe Sfantul Gheorghe patronul spiritual al Casei Regale si al intregii tari. Regele Edward al III-lea a infiintat „Ordinul St. George”, iar Crucea Sfantului Gheorghe a devenit, mai tarziu, steagul Angliei, „Union Jack”. Marele Mucenic Gheorghe este considerat si ocrotitorul Georgiei, Armeniei, Maltei, Lituaniei, Serbiei.

### **Obiceiuri de Sfantul Gheorghe**

In traditia populara Sfantul Gheorghe este cunoscut sub numele de San-George. Este considerat a fi un zeu al vegetatiei, protector al naturii inverzite, al vitelor si al oilor.

In spiritualitatea populara, intre San-George si Samedru (Sfantul Dumitru) exista o intelegere cosmica. Se spune ca atunci cand broastele canta pentru prima oara, San-George ia cheile de la Samedru pentru a deschide drumul naturii spre viata.

În dimineata zilei de San-George, capul familiei, intotdeauna un barbat, aseza la stalpii portilor si ai caselor, la ferestrele si usile caselor si grajdurilor, in gradini si pe mormintele din cimitire ramuri verzi. Astfel, se credea ca oamenii, vitele si semanaturile erau protejate de fortele malefice.

Ramurile verzi erau pastrate peste an pentru a fi folosite drept leacuri impotriva bolilor. Ele erau puse si in hrana animalelor, in credinta ca acestea vor fi protejate de puterea duhurilor rele.

Exista si obiceiul ca in dimineata zilei de 23 aprilie, fetele sa puna in mijlocul drumului brazde verzi, impodobite cu coronite, pentru a observa care fecior va calca peste ele. Daca flacaii ce le erau dragi nu calcau pe coronite, fetele credeau ca in acel an se vor casatori. Brazdele si coronitele erau pastrate peste an, pentru a se face cu ele farmece de dragoste sau pentru a fi folosite ca remediu in ameliorarea diferitelor boli.

---

**20 de medalii câștigate de sportivii „Callatis Fight Club” Mangalia la cea mai importantă competiție de jiu jitsu brazilian din România**

28 aprilie 2019 10:52





Sâmbătă, 20 aprilie a avut loc la Brăila „Cupa Danubius”, ediția a VII-a, cea mai mare competiție de jiu jitsu brazilian organizată pînă acum în România, la care au participat un număr de peste 500 de sportivi din 6 țări.

Clubul „Callatis Fight Club” membru în Organizația Icon Romania, a participat cu sportivi la toate cele 4 categorii de vârstă, copii, juvenil, adulți și master și a reușit să aducă în Mangalia 4 medalii de aur, 8 de argint și 8 de bronz.

Iată. rezultatele obținute:

#### Aur

Silvian Postolache – intermediar master 2 / – 85 kg

Octavian Barbu – băieți avansat 8-9 ani / - 32 kg

Dragoș Sorca – băieți intermediar 10-11 ani / – 50 kg

Andrei Biră – divizia amicală

#### Argint

Lucian Popescu – avansat master 2 / – 85 kg

Pilat Ovidiu – intermediar master 2 / + 94 kg

Simona Dârjan – fete intermediar 10 -11 ani / – 36 kg

Popa David – băieți începător 6-7 ani / – 20 kg

Theodor Purcarus – baieti incepator 10-11 ani / – 42 kg

Yanis Tocilă – baieti incepator 8-9 ani / – 24 kg

Darius Tocilă – baieti incepator 10-11 ani / -30 kg

Maria Trandafirescu – divizia amicală

#### Bronz

Silvian Postolache – intermediar master 2 – open

Alexandru Anghelache – intermediar master 1 / – 85 kg

Ștefan Dina – juvenil începător / – 60 kg

George Trandafirescu – băieți intermediar 6-7 ani / – 23kg

Denis Bratu – băieți intermediar 10-11 ani / – 42kg  
Rares Neagu – baieti intermediar 10-11 ani / – 62 kg  
Matias Buzea – baieti începător 6-7 ani / -23 kg  
Toma Lepădatu – divizia amicală

Coordonatorului clubului, George Trandafirescu se declară foarte mulțumit de rezultatele înregistrate de către sportivii pe care îi pregătește. „A fost o competiție grea, obositoare, sportivii straini prezentandu-se foarte bine, însa la finalul zilei, rezultatele au fost foarte bune. Sunt mulțumit și de faptul că am reușit să ne aducem aportul în organizația din care facem parte, Icon Romania, structură care, la momentul actual, este pe locul 3 în lume și 1 România, conform rezultatelor oficilae publicate pe [www.smoothcomp.com](http://www.smoothcomp.com). Vreau să mulțumesc, pe această cale, sportivilor și familiilor acestora pentru eforturile depuse și coordonatorului nostru Icon Romania, Florin Cernat, cel care a reușit să facă posibile aceste rezultate internaționale remarcabile ale organizației și care este alături de clubul nostru încă de la înființare”, a precizat George Trandafirescu, antrenorul și coordonatorul „Callatis Fight Club Mangalia”.

---

**Primarul Taner Reșit urează  
La Multi Ani! tuturor celor  
ce poartă nume de flori**

28 aprilie 2019 10:52



Cele mai frumoase flori, cele mai sincere urări pentru o zi minunată și un an plin de realizări! La Mulți Ani tuturor ce poartă nume de flori!

Primarul comunei Tuzla, Taner Reșit

---

## **Ortodocșii sărbătoresc, astăzi, Duminica Floriilor!**

28 aprilie 2019 10:52

Creștinii ortodocși prăznuiesc, astăzi, Floriile, cea mai importantă sărbătoare care vestește Paștele, comemorând intrarea lui Iisus în Ierusalim, unde a fost aclamat de locuitorii orașului și întâmpinat cu frunze de palmier, și fiind totodată sărbătoarea celor care poartă nume de flori.

În duminica a șasea din postul Paștelui, cunoscută în popor și ca Duminica Floriilor, Biserica Ortodoxă sărbătorește intrarea triumfală a lui Iisus Hristos în Ierusalim.

Floriile deschid săptămâna cea mai importantă pentru pregătirile de Paște, așa-numita Săptămână Mare, de după cele 40 de zile de post.

De Florii se mănâncă pește, fiind a doua dezlegare din postul Paștelui, după cea din ziua Bunei Vestiri.

Duminica Floriilor este precedată de Sâmbăta lui Lazăr. În

această zi, Iisus Hrisos își arată din nou minunile, înviindu-l pe Lazăr, la patru zile de la moarte. Învierea lui Lazăr este simbolul învierii viitoare a neamului omenesc. După această minune, mulțimile strânse la porțile cetății l-au întâmpinat cu flori și l-au aclamat pe Mântuitor, la intrarea în Ierusalim.

Ortodocșii sărbătoresc ziua de Florii ca pe una de bucurie, dar cu înțelegerea faptului că zilele ce urmează, din Săptămâna Mare, sunt unele ale tristeții.

Intrarea lui Iisus în Ierusalim este relatată de toți cei patru evangheliști, Ioan, Luca Matei și Marcu. În Noul Testament se scrie că apostolii au întins hainele lor pe un asin, iar pe ele s-a așezat Mântuitorul. Acest gest a fost interpretat ca fiind mărturisirea faptului că învățătura apostolilor va aduce la ascultare toate neamurile de pe pământ. Hainele Sfinților Apostoli simbolizează, astfel, noua haină pe care o îmbracă oamenii, haina Sfântului Botez.

După modelul mulțimii din cetatea Ierusalimului care l-a întâmpinat pe Mântuitor cu frunze de palmier, Biserica Ortodoxă a rânduit ca, după săvârșirea Sfintei Liturghii, să se sfințească ramurile de salcie aduse de credincioși. Slujitorii Bisericii citesc rugăciuni de sfințire a salciei, ținând în mâini aceste ramuri înmugurite, cu lumânări aprinse, ca simbol al biruinței vieții asupra morții, fiind cunoscut faptul că salcia are o putere mare de regenerare.

Creștinii prăznuiesc Intrarea Mântuitorului participând la Sfânta Liturghie, împodobind cu ramuri de salcie sfințită icoanele, ușile și ferestrele gospodăriilor lor și păstrând rânduiala postului. Aceste ramuri sfințite se păstrează peste an, fiind folosite cu credință la tămăduirea diferitelor boli. Oamenii obișnuiesc și să înfigă aceste ramuri în straturile proaspăt semănate, să le pună în hrana animalelor sau să le așeze pe morminte. Ramurile verzi simbolizează castitatea, dar și renașterea vegetației, amintind totodată de ramurile cu

care a fost întâmpinat Iisus la intrarea în Ierusalim, în această zi.

În seara din ajunul Floriilor se organizează un pelerinaj sau o procesiune, care pornește de la o biserică și se sfârșește la o alta, în amintirea ieșirii oamenilor în întâmpinarea Domnului, pe drumul său spre Ierusalim. Pelerinajul are și rolul binecuvântării orașului.

Duminica Floriilor este și prilej de a-i sărbători pe cei care poartă nume de flori, cum ar fi Florin, Viorel, Viorica, Brândușa, Lăcrămioara ori Margareta.

### **Obiceiuri și tradiții**

De Florii, atenția comunității tradiționale era îndreptată, pe lângă sărbătoarea religioasă, către renașterea vegetației. De fapt, denumirea populară a sărbătorii vine de la zeița romană a florilor, Flora, peste care creștinii au suprapus sărbătoarea intrării Domnului în Ierusalim. Astfel, pe lângă sărbătoarea creștină a intrării Mântuitorului în Ierusalim, au apărut și nenumărate obiceiuri și tradiții, atât în mediul rural, cât și în cel urban, cele mai multe de sorginte păgână.

De exemplu, de Florii se obișnuiește să se facă „de ursită”, astfel că fetele aflau, prin diverse procedee, dacă se vor căsători sau nu în acel an. Tot de Florii, mărțișorul purtat până în această zi se pune pe ramurile unui pom înflorit sau pe un măceș, iar zestrea se scoate din casă, pentru aerisire.

Înaintea sărbătorii, fetele nemăritate din Banat și Transilvania obișnuiesc să pună o oglindă și o cămașă curată sub un păr altoit. După răsăritul soarelui, aceste obiecte sunt folosite în farmece pentru noroc în dragoste și sănătate.

De asemenea, la miezul nopții, se fierbe busuioc în apă, iar dimineața fetele se spală pe cap cu această fiertură, ca să le crească părul frumos și strălucitor. Ce rămâne se toarna la rădăcina unui păr, în speranța că băieții se vor uita după ele

ca după un copac înflorit.

În popor se mai spune că cine îndrăznește să se spele pe cap în ziua de Florii fără apă descântată și sfințită riscă să albească.

La toate popoarele creștine pot fi întâlnite diferite obiceiuri, unele chiar similare celor de la noi, majoritatea având în prim-plan palmierul sau salcia. Aceste tradiții nu au nimic în comun cu spiritul creștinesc al praznicului Intrării Mântuitorului în Ierusalim.

Arabii aprind candelă, împodobite cu flori, pe care le pun printre frunze de palmier, iar grecii împletesc cruci din tulpini. La popoarele slave este obiceiul ca cei apropiați să își dăruiască ramuri de salcie în această zi.

În sâmbăta Floriilor, femeile din unele zone ale țării aduc ofrandă de pomenire a morților, împărțind plăcinte de post.

În sâmbăta Floriilor se mai făcea un ceremonial complex numit Lazărița, după modelul colindelor, la care participau doar fetele. Una dintre fete, numită „Lazărița”, se îmbrăca în mireasă și colinda, împreună cu celelalte, în fața ferestrelor caselor.

În trecut, ramura de salcie sfințită era folosită și în scopuri terapeutice. Oamenii înghițeau mâțișori de pe ramura de salcie pentru a fi feriți de diferite boli, iar bătrânele se încingeau cu salcia ca să nu le mai doară șalele.

(mediafax.ro)

---

# Accident spectaculos pe strada Rozelor!

28 aprilie 2019 10:52

Ieri, în jurul orelor 20.26, un bărbat de 25 ani a condus un autoturism pe str. Rozelor din Mangalia, dinspre str. Ion Creanga către str. Matei Basarab și, în dreptul bl. R 11 a intrat în depășirea unui autoturism condus de o femeie de 25 ani. În momentul efectuării manevrei de depășire, din cauza neatenției în conducere, a pierdut controlul direcției către partea stângă a sensului de mers și a intrat în coliziune cu un autoturism parcat.

În urma impactului, autoturismul condus de bărbatul de 25 ani a fost proiectat către dreapta și s-a răsturnat pe partea carosabilă și, de asemenea, a intrat în coliziune cu autoturismul depășit pe care l-a proiectat către partea stângă a sensului de mers, unde a intrat în coliziune cu un alt autoturism parcat.

În urma accidentului a rezultat vătămarea corporală ușoară a conducătoarei auto de 25 ani.

Conducătorul auto care a provocat accidentul a fost testat cu aparatul etilotest marca Drager, care a indicat valoarea de 0.31 mg / l alcool pur în aerul expirat. Acesta a refuzat să se supună recoltării de probe biologice de sange.

Împotriva acestuia s-a luat măsura reținerii pentru 24 ore, fiind introdus în CRAP din cadrul IPJ Constanța.

---

## Donează pentru Irina!

28 aprilie 2019 10:52





Irina este mamă a două fetițe minunate cea mica are doar 1 an iar cea mare 9 ani pe care nu vrea să le lase singure, pe lume. Din păcate, viața ei depinde de bunătatea oamenilor. La cei 35 de ani pe care îi are, se luptă din răspuțeri să trăiască, să nu își lase fetițele fără mângâierile-i calde, fără alinturi sau fără povețe. Pentru a trăi, are nevoie de 13.200 de euro, pentru a-și face ședințele de chimioterapie și tratamentul adecvat, fiind diagnosticată cu cancer la stomac gradul 4 și cu metastaze la plămâni.

În urmă cu 3 luni ia decedat și mama fiindu-i singurul părinte rămas în viață iar de aici a început calvarul. Pe z ice trecea de despărțirea mamei , Irina se consuma și suferea din ce în ce mai tare și acest fapt a adus-o pe patul de spital unde a fost diagnosticată cu cancer la stomac. Pentru a putea trece peste acest obstacol primit de la viață are nevoie de o sumă foarte mare de bani: 13.200 euro, banii de care nu dispune familia.

Apelăm la dragostea și bunavoința dumneavoastră să o ajutăm cu o mica donație, cu un gând bun și să o pomenim în rugăciunile noastre! Împreună ptem face posibilă minunea ca cele două fetițe să crească alături de mama lor.

Donații se pot face:

Denumire entitate: Asociația "SALVEAZA O INIMA"

Cod de înregistrare fiscală: 31015982

Cont (IBAN) bancar:

Cont RON: RO 05 BTRL 0070 1205 W828 70 XX

Cont Euro: RO 28 BTRL EUR CRT 00 W828 7001

CONT USD: RO 68 BTRL USD CRT 00 W828 7001

COD SWIFT: BTRLR022

COD BIC: BTRL

Banca Transilvania Botosani

Cu prietenie,

Vlad Placinta, Presedinte Asociatia ''Salveaza o Inima''

0752753540

[www.salveazaoinima.ro](http://www.salveazaoinima.ro)

[office@salveazaoinima.ro](mailto:office@salveazaoinima.ro)

---

# **Avarie RAJA la intersecția străzilor Nicolae Iorga cu Corneliu Leu din Agigea!**

28 aprilie 2019 10:52

Avarie RAJA la intersecția străzilor Nicolae Iorga cu Corneliu Leu din Agigea!

Pentru remedierea unei avarii survenită la unul din

bransamentele de la intersecția străzilor Nicolae Iorga cu Corneliu Leu, din localitatea Agigea, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 19 aprilie 2019, în intervalul orar 11,00 – 15,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile Nicolae Iorga, Corneliu Leu și Nicolae Titulescu.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

## **Avarie RAJA pe strada Mihail Kogălniceanu din Eforie Nord!**

28 aprilie 2019 10:52

Pentru remedierea unei avarii survenită pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 400 mm, de pe strada Mihail Kogălniceanu, din localitatea Eforie Nord, RAJA SA Constanța a fost nevoită să întrerupă furnizarea de apă potabilă astăzi – 19 aprilie 2019, în intervalul orar 12,00 – 17,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii aflați de pe străzile Mihail Kogălniceanu și Republicii.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

# Spectacol oferit copiilor de autoritatile locale Mangalia, de Iepuras

28 aprilie 2019 10:52

Autoritățile locale organizează, sâmbătă 20 aprilie, cu o săptămână înaintea Sărbătorilor Pascale, un spectacol de teatru dedicat copiilor orașului. Evenimentul special conceput pentru ei are loc la Casa de Cultură, începând cu orele 16.00 și va aduce pe scenă trupele de teatru muzical pentru copii, "PAM – PAM" și "Planeta Veselă". Membrii trupelor de teatru vin pe scenă cu un concept creativ și unic de spectacol, în care cei mici se vor distra, vor cânta și vor dansa alături de personajele create de artiștii teatrului. Toți cei prezenți la eveniment vor avea prilejul să debordeze de entuziasm și optimism, căci organizatorii promet spectacole interactive, pe gustul copiilor, dar și al părinților. "La spectacolele noastre, părinții devin copii și trăiesc alături de cei mici aventura unor spectacole muzicale de excepție. Vă prezentăm o poveste reală, dar și imaginară, o poveste cu multe râsete, dar și cu adevărate lecții de viață", au afirmat actorii trupei Pam-Pam. În cadrul evenimentului, vor mai susține momente muzicale artiștii locali: Ana Maria Telefca și cei ai Asociației Cultural -Educativ "Zestrea Callatiană". Atmosfera va fi întreținută de mascote îmbrăcate în iepurași, care vor oferi tuturor copiilor prezenți la eveniment, ouă de ciocolată. Totodată, cei prezenți la spectacol au ocazia de a face fotografii alături de artiști, dar și de mascotele iepurași. Manifestarea este deschisă publicului larg, astfel că toți copiii, părinții și bunicii din oraș, care doresc să petreacă împreună momente unice, sunt așteptați la eveniment. Intrarea este liberă!

---

# Avarie RAJA pe strada Vasile Milea din orașul Murfatlar!

28 aprilie 2019 10:52



Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta principală de alimentare cu apă, cu diametrul de 300 mm, de pe strada Vasile Milea, din orașul Murfatlar, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 18 aprilie 2019, în intervalul orar 10,30 – 18,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile Mihail Kogălniceanu, Vasile Milea, Poștei, zona Primăriei, Mihai Eminescu, precum și cei de pe străzile adiacente.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților afectați pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea reparațiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.